
 Денешните најважни
моменти – Кога

креативноста се спојува
со претприемништвото

Финансирано од Европската Унија. Сепак, изразените ставови и мислења се само ставови на авторот/

авторите и не ги одразуваат нужно ставовите на Центарот за развој на човечки ресурси. Ниту
Европската Унија ниту органот што го доделува грантот не може да бидат одговорни за истите.
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И КУЛТУРНАТА ИНДУСТРИЈА
Проект бр.: 2024-1-BG01-KA210-VET-000256549

EntreCC е Еразмус+ проект кој им нуди на

креативците, учениците од стручно

образование и обука, едукаторите и

малите претпријатија вештини за

напредување, комбинирајќи

претприемништво, дигитално знаење и

стратегија за одржлив раст.

Во својата суштина, EntreCC ја поврзува креативноста со претприемништвото. Преку

истражување, обука и соработка, помага идеите да се претворат во акција и гради културен

екосистем кој е отпорен, иновативен и подготвен за иднината. Проектот обединува динамичен

тим: ЗДРУЖЕНИЕ ЗА ИНОВАТИВНО МИСЛЕЊЕ (Бугарија) која води истражување и градење

капацитети, ПИЛОН ОНЕ (Грција) со експертиза во културен менаџмент и дигитални алатки, ДСУ-

РЦСОО „Никола Карев“ Струмица (Северна Македонија) која ги зајакнува младите преку стручна

обука и Стопанска комора на Штаерска област (Австрија) која ги поддржува малите и средни

претпријатија со обука и интернационализација. Заедно, обликуваме простор каде креативноста

се среќава со можностите, а културните професионалци навистина можат да напредуваат!
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Што испорачуваме и што е следно? EntreCC создава практични алатки за
културниот и креативниот сектор: практичен е-прирачник полн со студии на
случај и стратегии, дигитален интерактивен центар за прекугранично
вмрежување и учење и комплети алатки за зајакнување на дигиталните
вештини, иновациите, соработката и интернационализацијата. Сите овие
ресурси имаат за цел да им помогнат на креативците и институциите да се
адаптираат, да растат и да успеат. Во исто време, EntreCC ги зајакнува културниот
и креативниот сектор како двигатели на иновации, вклучување и одржлив раст.
Во наредните месеци, ќе тестираме материјали, ќе ја унапредиме платформата и
ќе споделуваме нови практики - градејќи позелена, попаметна и поповрзана
иднина за креативните индустрии во Европа.
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